Rectangular Modern Fiberglass Planters Customized 30-Day Crafted Timeless

Basic Information

Place of Origin: China
 Brand Name: QUANGUI
 Model Number: QG-001
 Minimum Order 30pcs

Quantity:

Packaging Details: The normal package is paper carboard,

foam, plastic film, strip line and hard paper

box.

Delivery Time: 30-60 days
Payment Terms: D/A, D/P, T/T
Supply Ability: 1000 sets



Product Specification

• Location: Indoor, Outdoor

Size: Customized Size, Can Be Customized
 Function: For Real Or Artificial Tree Planters

Product Name: Fiberglass Flower Planter

Material: Fiberglass,Fibre Glass,Fiberstone/ FRP On

GFRC

• Type: Pots,Flower

Kettle/Sprinkler,Pergola,Propagator

Kits,VASE
Hand Carved,Not Coated,Glazed,Epoxy

Coated

Oddica

• Style: Modern, Europe, Classic, China's

Wind, Morden

Used With: Flower/Green Plant, Artificial Flower



More Images

• Finishing:











Product Description

30-Day Crafted Timeless Fiberglass Planters

Product Description:

The matte finished design of this planter gives it a classic and elegant look. It can be customized according to your preferences, making it a perfect fit for your home or office. The fiberglass material used in the production of this planter is lightweight and easy to handle, making it an ideal choice for those who want to maintain a garden without the bassle of heavy nots.

it an ideal choice for those who want to maintain a garden without the hassle of heavy pots.

The size of this planter can also be customized to fit your specific needs. Whether you need big flower pots or large fiberglass planters, we can provide you with the perfect size to suit your requirements. Our handcrafted design ensures that every planter is unique and of top

The Fiberglass Flower Planter is suitable for both indoor and outdoor use. It can be used to enhance the beauty of your garden, balcony, patio, or even your living room. The planter is easy to clean and maintain, making it a hassle-free option for your gardening needs. Our fiberglass outdoor pots are designed to be durable and long-lasting. They are resistant to cracks, fading, and are UV protected. This means that they can withstand the harsh outdoor conditions without losing their color or shape.

means that they can withstand the harsh outdoor conditions without losing their color or shape. If you are looking for a perfect addition to your home or office garden, then our Fiberglass Flower Planter is the right choice. It is a perfect blend of durability and beauty, making it a must-have for any garden enthusiast. Order now and enjoy the beauty of nature in your own customized Fiberglass Flower Planter.

Features:

Product Name: Fiberglass Flower Pots

Sample time: 10 Days Size : Customized Or Variety Product Design: Bowl Matte Finished: Can Be Customized

Location: Indoor, Outdoor Fiberglass Pots, Fiberglass Pots, Planter Box

Technical Parameters:

Craft:	Handmade
Pattern:	Creative
Function:	For Real Or Artificial Tree Planters
Production Style:	Modern
Material:	Fiberglass
Product Design:	Bowl
Matte Finished:	Can Be Customized
Size:	Customized Or Variety
Location:	Indoor, Outdoor
Product Type:	Vase

Applications:

The Fiberglass Flower Planter is available in a round shape that makes it easy to fit into any space. The planter box can be used to grow

various types of plants, flowers, and succulents. It is a versatile product that adds charm and elegance to any setting.

These Fiberglass Flower Planters are perfect for commercial and residential settings. They can be used in hotels, restaurants, offices, lobbies, and other public areas to create a welcoming and relaxing environment. In homes, they can be used in patios, balconies, and gardens to add a touch of greenery.

The Fiberglass Planter Pots are designed to withstand harsh weather conditions, making them suitable for outdoor use. They can

withstand extreme temperatures, rain, and snow, ensuring that your plants remain healthy and beautiful throughout the year.

The QUANGUI QG-001 Fiberglass Flower Planter is manufactured in China and comes with a sample time of 10 days. It is a high-quality, reliable, and affordable product that is perfect for all your planting needs. Its modern design and handmade craftsmanship make it an excellent choice for those who value style and functionality

Customization:

QUANGUI offers product customization services for our Fiberglass Flower Planter Pots, model number QG-001, originating from China. Our Matte Finished options can be customized to your liking, ensuring you receive the perfect planter for your needs. With the option for customized sizing or a variety of sizes, our Round Fiberglass Planter Pots are perfect for any space. Our Large Fiberglass Planter Pots, such as our Large Rectangular Planter, can be made to fit your specific needs. Sample time for our product is 10 days, ensuring you receive a high-quality product in a timely manner.

Support and Services:

Our Fiberglass Flower Pots are designed to be durable and long-lasting. If you experience any issues with your product, our technical support team is available to help troubleshoot and provide solutions

We also offer various services to ensure the optimal performance of your Fiberglass Flower Pots, including:

Product maintenance and cleaning recommendations

Repair services for any damages

Replacement parts for any broken or missing pieces

Customization options for personalized preferences

Please contact us for more information on our technical support and services for Fiberglass Flower Pots

Packing and Shipping:

Product Packaging:

Each fiberglass flower pot will be carefully wrapped and placed in a sturdy cardboard box to ensure safe transport.

Shipping: We offer free standard shipping on all orders within the continental United States. Orders will be processed within 2 business days and will typically arrive within 5-7 business days. Expedited shipping options are available for an additional fee.

FAQ:

- Q: What is the brand name of these fiberglass flower pots?
- A: The brand name of these fiberglass flower pots is QUANGUI. Q: What is the model number of these fiberglass flower pots?
- A: The model number of these fiberglass flower pots is QG-001. Q: Where are these fiberglass flower pots made?
- A: These fiberglass flower pots are made in China.
- Q: Can these fiberglass flower pots be used outdoors?
- A: Yes, these fiberglass flower pots can be used outdoors. They are weather-resistant and durable.
- Q: Do these fiberglass flower pots come in different sizes?
 A: Yes, these fiberglass flower pots come in different sizes to suit your plant needs.









No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City